
                                                                                                              
 

Vodohospodářské sdružení obcí Rakovnicka 
Frant. Diepolta 1870 

269 01 Rakovník  
IČ 47019549       

 
 

Pozvánka na veřejné ukončení realizace akce       
 
Dovolujeme si pozvat na veřejné ukončení realizace akce       
 
veřejného vodovodu „Krty – obecní vodovod“ 
a propojení na přípojky   „Napojení vodovodních přípojek – obec Krty“. 
 
Veřejné ukončení akcí je naplánováno na čtvrtek 10.4.2025 od 11,00 hodin na návsi vesnice Krty 
v prostoru proti budově OÚ Obce Krty. 
Obecní vodovod byl realizován s finančním příspěvkem Středočeského kraje podle Programu 2023 
pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Infrastrukturního fondu v 
rámci Tematického zadání Životní prostředí, Oblast podpory Projekty podpořené ze státního 
rozpočtu. Napojení přípojek bylo podpořeno finančním příspěvkem Středočeského kraje z programu 
2024 ze Středočeského Infrastrukturního fondu v rámci Tematického zadání Drobné 
vodohospodářské stavby. 
 
Dále byla akce vodovodu realizována s finančním příspěvkem Ministerstva zemědělství v rámci 
programu 129 400 Podpora opatření pro zmírnění negativních dopadů sucha a nedostatku vody. 
 
Velice děkujeme za poskytnutí dotací na výstavbu vodovodu a napojení přípojek. 
 
Téže děkujeme všem zúčastněním osobám a společnostem za podporu v přípravě, v realizaci a v 
uvedení stavby do provozu.  
Také děkujeme vedení Obce Krty za spolupráci na stavbě vodovodu, za finanční plnění díla z obecního 
rozpočtu a trpělivost obce a místních občanů s probíhající stavbou.  
Díky patří též společnosti RAVOS, s.r.o. za technickou podporu a kontrolu stavby. Děkujeme 
zhotoviteli stavby – společnosti EKOSTAVBY Louny s.r.o. za zdárný průběh realizace díla a dokončení 
díla. Poděkování je směřováno též do společnosti Vodohospodářské inženýrské služby, a.s. za 
projekční práce vodovodu a projekční kanceláři V PROJEKT za projekční činnost na přípojkách.  
 

S díky všem                                      Vodohospodářské sdružení obcí Rakovnicka 
 
 

Díky patří všem následujícím podílejícím se na stavbě vodovodu:           

                                    

     
 
Tato akce byla realizována s finančním příspěvkem Středočeského kraje a MZe. 


